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Online adományozás

A katasztrófa által érintett terület térképe

Forrás: www.reliefweb.int

2009. január 25.

A nemzetközi máltai orvoscsoport tagjai közül azok, akik elsõként érkeztek a katasztrófa helyszínére, hazaérkeztek. Hosszú távú

segítséget tervezünk, ezért Haitire megérkezett a váltás. A helyi orvosokkal kiegészült csoport mûködési területét kiterjesztette a

fõvárostól távolabb esõ Leogane településre is.

Az ellátás többnyire az utcán történik.

Foto: Malteser International

2009. január 21.

Megérkezett az elsõ segélyszállítmány a nemzetközi máltai orvoscsoport számára, amely a munkához szükséges felszerelést és

szétosztandó élelmiszereket és higiéniai cikkeket tartalmazott.

Kirakodás a repülõtéren.

Speciális, légtartásos sátorral növelték meg a kórház befogadóképességét.

A könnyebb sérültek is nagy veszélyben vannak, mert sebeik elfertõzõdhetnek.

A lakosság számára megkezdõdött a humanitárius segélyszállítmány szétosztása.

Foto: Malteser International 

2009. január 18.

A belgiumi Oostende repülõterérõl ma este felszállt az a szállító gép, amely a Malteser International Haitin dolgozó orvoscsoportja

számára szállítja a hosszú távú munkához szükséges gyógyszereket, mûszereket és eszközöket.  

A nemzetközi máltai orvoscsoport tábori körülmények között dolgozik a „Francois de Salles” kórházban.

Foto: Malteser International

2009. január 17.

A máltai segélyszolgálatok nemzetközi hálózata egy a földrengésben megsérült, de mûködõképes Port-au-Prince-i kórházban január

17-én elkezdte a sérültek ellátását. Az elsõ nemzetközi orvoscsoportot Prof. Dr. Klaus Runggaldier mentõorvos vezeti. A helyszínen

dolgozókhoz további szakemberek csatlakoznak, köztük Cesar Russo – aki logisztikusként a munkához szükséges egészségügyi

felszerelés helyszínre juttatását szervezi meg.  

Runggaldier doktor helyi munkatársával

Foto: Malteser International

2009. január 13.

A Richter-skála szerinti 7-es erõsségû földrengés rázta meg 2010. január 12-én Haitit. Rendkívül súlyos a helyzet, százezernél is

több ember veszítette életét.

A máltai segélyszolgálatok nemzetközi hálózata, a Malteser International január 14-én Düsseldorfból indítja elsõ orvoscsoportját a
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helyszínre, amely  német és francia orvosokból, mentõsökbõl áll. A Malteser International évek óta támogat egy 64 ágyas kórházat a

szigetország északi részén.

A máltai segítségrõl és a további fejleményekrõl a honlapon beszámolunk.
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